
   

 
 

Investičný zámer: 

 

Žiadateľ:   SLOVREAL - CS, s.r.o., Rajecká 40, Bratislava  

Investor:    REDBONE, s.r.o., Sch. Trnavského 22, Bratislava  

Zámer :      ČSPH Bratislava Dolnozemská Juh, Bratislava-Petržalka  

Stupeň :     dokumentácia pre územné rozhodnutie 

Popis:        Žiadateľ v zastúpení investora požiadal o stanovisko k projektovej dokumentácii pre 

územné rozhodnutie stavby „ČSPH Bratislava Dolnozemská Juh“. Dokumentácia rieši 

umiestnenie novej čerpacej stanice pohonných hmôt (ČSPH) vpravo od Dolnozemskej cesty pred 

odbočením na Žehriansku ul. v smere jazdy od kruhového objazdu na spojnici Dolnozemskej 

a Panónskej cesty, ihneď pri vstupe/vjazde do budúceho územia s funkčným využitím pre šport, 

telovýchovu a voľný čas. Súčasťou ČSPH bude aj autoumývareň s umývacou výškou do 2,7 m, 

využiteľná aj vozidlami pre motoristický šport s dôrazom na ekologické spracovanie odpadových 

vôd. Dopravné napojenie je navrhované z Dolnozemskej cesty z vyraďovacieho úseku, z ktorého 

je vjazd najprv na ČSPH a potom na odbočenie na „zárodok“ krátkeho úseku komunikácie 

sprístupňujúcej územie, ktoré je v súčasnosti bez zástavby. 

 Podľa platného Územného plánu hlavného mesta SR Bratislavy sú pozemky predmetnej 

stavby súčasťou rozvojového územia určeného pre funkčné využitie plôch pre šport, 

telovýchovu a voľný čas, číslo funkcie 401 s nasledujúcou charakteristikou: územia prevažne 

areálového charakteru s využitím pre šport a telesnú výchovu tvorené krytými športovými 

zariadeniami, športovými otvorenými ihriskami a zariadeniami, špecifickými zariadeniami športu 

slúžiacimi pre organizovanú telovýchovu, výkonnostný šport, amatérsky šport a územia slúžiace 

športovým aktivitám vo voľnom čase. Súčasťou územia je dopravné a technické vybavenie a 

plochy líniovej a plošnej zelene.  

 V rámci spôsobu využitia funkčných plôch sú prípustné aj zariadenia a vedenia technickej 

a dopravnej vybavenosti pre obsluhu územia. 
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